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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   



 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 

 

ne 

Práce je kompilační prací 

 

 

        

 

        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 

 

 

        

 

        

Práce přináší nové poznatky 

 

 

        

 

        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 

 

 

        

 

        

Práce má metodologický/teologický přínos 

 

 

        

 

        

 

D. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 

 

 

        

 

        

 

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 

 

 

        

 

        

 



Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Je třeba ocenit odvahu, se kterou se autorka pustila do tohoto obtížného tématu. Vytkla si za 

cíl na základě „právních předpisů a dalších odborných pramenů zjistit a zejména parafrázemi 

a citací těchto pramenů stručně popsat základní informace k učinění si názoru, jestli je v 

právním a stále více pluralitním českém státě, oproti minulosti s menšinovým vlivem 

katolické církve, potřebná křesťanská (katolická) etika a čím hlavně je charakteristická“ (s. 4). 

Činí tak se značnou akribií a zároveň se pohybuje na značně obecné rovině. 

 

Práce je rozčleněna do čtyř obsáhlých kapitol následovaných závěrečným shrnutím, jež by 

mělo podat zásadní odpověď na otázku, zda mravní normy mají v rámci křesťanské etiky 

univerzální platnost, nebo zavazují pouze křesťany. Zároveň by mělo být ujasněno, zda je 

křesťanská etika v pluralitním státě vůbec potřebná. Protože ale tyto zásadní otázky zůstávají 

do značné míry nevyjasněné, je nutno na ně dát jasnou odpověď v rámci obhajoby práce. 

 

Práce má přes svá pozitiva i některá negativa. Odpovědi na jasné otázky jsou pojaty velmi 

široce a není zřejmé, jak moc různé výklady a citace z různých autorů přispívají k řešení 

základní otázky o univerzalitě mravních norem. Nenacházíme v práci pojednání o tom, zda 

mravní normy platí pro všechny lidi a pro všechny doby stejně či zda se nějak mění a vyvíjejí. 

Je třeba uvážit, že i přesto mohou mít univerzální platnost, jsou-li chápány s patřičným 

stupněm univerzality. 

 

Celou práci lze přirovnat k mozaice tvrzení různých autorů, kteří jsou představeni a zřejmě 

věrně interpretováni. Její jednotlivé kameny jsou spojeny vlastním textem autorky práce, 

často však dosti hubeným. Výběr autorů je poněkud nekritický, autorka zřejmě nepostřehla, že 

někdy jsou navzájem v rozporu. 

 

Formální nedostatky: 

Mnohé věty jsou svou stavbou tak komplikované, že vyžadují značné přemýšlení, aby jim 

čtenář porozuměl. Někdy se mu to možná nepodaří. 

U citací, někdy i obsáhlých, není vždy uvedeno číslo strany, ze které je citováno. Např. na s. 

48, pozn. 59; s. 51; 54; 57; 63. 

S. 61: Kterou Ratzingerovu knihu má autorka na mysli? V seznamu literatury není uvedena. 

Možná je to problém i některých dalších knih. 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

Vyjasněte, zda mravní normy formulované v křesťanské etice mají univerzální platnost. 



 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                          doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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